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 NA FAKULTU PRÁVNICKOU NASTOUPÍ OD ZÁŘÍ ŠEST NOVÝCH PROFESORŮ 
A DOCENTŮ, DALŠÍ VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ POKRAČUJÍ 

 

Plzeň, 30. 8. 2011 – Na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni začne v září učit šest 
nových pedagogů - čtyři profesoři a dva docenti. Současně ještě probíhá poslední kolo výběrového 
řízení. O místa odborných asistentů zatím projevilo zájem přes čtyřicet uchazečů. 
 

Na fakultu nastupují v září čtyři profesoři a dva docenti, v následujícím období nastoupí další dva 
profesoři a dva docenti. Někteří ze stávajících akademických pracovníků si upravují své úvazky tak, 
aby byli akreditabilní. Během měsíce září bude uzavřeno poslední kolo výběrového řízení.  
 
„Výběrová řízení ukázala, že o místa pedagogů na Fakultě právnické navzdory skeptickým 

předpovědím z posledních měsíců zájem je,“ uvedl děkan fakulty Květoslav Růžička. „Výuka všech 

oborů bude na začátku dalšího semestru plně saturována,“ dodal děkan. 
 

Z Fakulty právnické odešlo do 31. srpna z celkového počtu 138 zaměstnanců 29 vyučujících, 
což představuje celkem 15 přepočtených úvazků. Za odcházející pedagogy vypsala fakulta v 
průběhu od května do srpna čtyři kola výběrových řízení. Během září se tak ještě předpokládá 
přijetí dalších akademických pracovníků. V rámci optimalizace personální situace ale fakulta 
nebude přijímat náhradu za všechny vyučující, kteří odešli. Personální audit provedený na jaře 
letošního roku ukázal, že fakulta zaměstnává mnoho pedagogů pouze na drobné úvazky, což 
nepřináší potřebnou efektivitu. Výběrová komise tedy nyní upřednostňuje takové uchazeče, 
kteří budou moci na plzeňské fakultě aktivně působit a budou cíleně usilovat o její rozvoj a 
kvalitu akademického života.  
 
Vedení fakulty dokončuje v těchto dnech návrh reakreditačního spisu, v němž bude žádat  
o prodloužení akreditace bakalářského a magisterského studijního programu. Tu má fakulta 
zajištěnou do června 2012. Finální verzi spisu po projednání v patřičných grémiích odevzdá 
Akreditační komisi MŠMT do 31. října. 
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